

春风劲 踏征程

今日15:35,鲁能泰山主场迎战阿尔滨

本报记者 李志刚

首轮联赛中,鲁能泰山、大连阿尔滨、恒大主帅里皮眼里最危险的两个对手,就将进行一次强强对话。

大连阿尔滨在前,鲁能泰山在后,3月8日下午,两支球队前后脚到“鲁能大球场”进行赛前适应训练,泰山队表现得非常坦荡,将在比赛中首发的11人出场阵容,已然浮现在大家的眼前:门将耿晓峰;后卫王彤、杜威、麦克格文、郑铮;中场周海滨、安塔尔、王永珀、吕征;前锋尼库莱、马塞纳。在训练课上,泰山主帅安蒂奇将很多时间用在了调整球员的情绪以及全队的气氛上面,他希望所有的人都能够放松一点,只有这样,球队才能在比赛中正常发挥水平。

与在大连演练的4231阵型不同,

阿尔滨到了济南,阵型突然变为了442,具体到人员上也有变化。这其中,后防线没有变化,张翀是门将,杨博宇和李学鹏搭档中卫,刘宇和赵和靖一左一右;中前场方面,罗申巴克和朱晓刚搭档后腰,周通和于大宝分居左右前卫;瓦罗和乌塔卡搭档锋线。从4231变成442,陈涛、于汉超当上了替补,周通、于大宝进入主力阵容,阿尔滨突然“变脸”,显然是给鲁能出了道难题。

自从原球队主帅徐弘被中国足协“禁止参加足球活动”之后,大连阿尔滨俱乐部总经理李明,便开始兼职当上了“救火教练”。在赛前接受采访时,李明表示“抱着学习的态度来济南,鲁能的优势很多”,另一方面却又话里有

话地强调“这场球有电视台直播,希望能公平公正地进行”,“鲁能是我们的老对手和老朋友,他们一直是中国足坛不可忽视的力量。上赛季,这支球队经受了一些困难,但今年备战、选帅、引援等方面都加大了投入。和我们比,应该说鲁能的优势很多。我们今年引入了很多优秀的球员,但是,球队还在磨合期,还不敢奢望太多。中国足球的环境正在好转,我相信现在主客场不会和过去那样,有那么大差异。”

安蒂奇则说,希望更多的球迷出现在现场,希望泰山队在自己的主场表现出足够的“强势”,“阿尔滨确实很强大,有很多优秀球员,并且有很好的外援。但这是我们的主场,我们会竭尽全力去掌控比赛。”

父亲突然辞世 杜威忍痛出场

本报记者 李志刚

2012年7月初,杜威从杭州绿城转投鲁能泰山,成为鲁能泰山队提前成功保级的功臣之一。出生于1982年的杜威,是河南郑州人,他很小的时候便到上海踢球,这些年来一直在外漂泊。由于跟家人待在一起的时间很少,杜威一有时间就想多陪父母几天。然而不幸的是,3月7日杜威的父亲不幸辞世。为了球队首战,杜威强忍悲痛随队出征。

杜威的父亲近些年来身体状况一直不是很好,此前数度被送往医院急救,每一次都是有惊无险。但这一次杜威的父亲没能坚持下来。3月7日,杜威获知父亲病危的消息后,马上请假从济南赶往郑州,可惜的是,他还是晚了一步,没能跟父亲见最后一面……

没有人知道,杜威刚刚经历了一场怎样的煎熬,也没有人能够帮助他分担这样的痛苦。但为了自己的队伍,杜威回来了。3月8日下午,鲁能泰山队到“鲁能大球场”进行适应训练,全力准备3月9日主场对阵阿尔滨的首场中超联赛,杜威出现在了泰山队的训练阵容之中,在分组对抗时,他依然出现在主力一方。杜威知道,山东球迷也都知道,鲁能泰山队现在非常需要他。

据记者了解,鲁能泰山俱乐部的领导、球队主帅安蒂奇等人,都没有要求杜威赶回来参赛。他们都让杜威“先处理好家里的事情,处理好老人的后事,其他的都不要紧”。但杜威却想移孝作忠,报效鲁能,在征得家人的理解后,杜威回到了济南,回到了队友的身边,回到了鲁能泰山这个集体中间。

赢球有巨奖 鲁能忙辟谣

本报记者 李志刚

有人喜欢高调“晒”幸福,也有一心踏踏实实过日子。在如今的中超江湖里,以广州恒大为代表的的部分新贵俱乐部,赛季开始之前,都会详详细细地把自己的奖惩办法公之于众;而以鲁能泰山为代表的传统俱乐部,对于奖金发放方式、数额等“所有涉及商业秘密的敏感数字”,向来是守口如瓶。

正因如此,鲁能泰山队一位人士得知网络上有消息称,“鲁能为球队首战拿下阿尔滨开出单场600万的赢球奖”时,第一反应就是“这怎么可能”。

作为一支历来以制度规范、管理严格而著称的俱乐部,在没有遇到非常特殊的情况时,鲁能一般不会变动自己的奖金发放政策。“联赛首战,对手阿尔滨实力强劲,我们刚刚更换了主场,这都是客观因素。我们确实重视与阿尔滨的这场比赛,但并不是因为这些,就调整既定的奖金政策。”一位知情人士这样。

有传闻称,按照新的奖金发送方式,首战拿下阿尔滨,鲁能泰山的正常奖金便能高达300万人民币,再加上特别设立的300万人民币的“复仇奖”,鲁能泰山赢球便能拿到600万的巨额奖金。对于这样的传闻,上述知情人士称“显然不可能”,“如果联赛第一轮便调整奖金政策,那以后怎么打?这样做,显然很不严肃啊。”



泰山队备战,精气神挺好。 本报记者 王鸿光 摄

5:1 恒大横扫申鑫



埃尔克森证明自己。

本报讯 8日晚上,中超联赛开幕式在广州天河体育中心揭幕。在之后举行的揭幕战中,恒大主场5:1横扫申鑫队,为自己的新赛季开了一个好头。

或许是为了备战下周的亚冠,拥有雄厚阵容的里

皮排出了“非典型”首发,埃尔克森、巴里奥斯、冯仁亮获得首发,穆里奇、郑智、郜林都坐在替补席上。充满“新意”的阵容却没能带来欣喜,上海申鑫队锋线双外援制造的“杀机”一点都不比恒大少,半场未结束里皮就用孙祥换下冯仁亮,双方半场势均力敌互交白卷。

下半场替补上场的郜林只用了5分钟就帮助球队取得进球,他头球回点给孔卡,后者凌空劲射破门。此后埃尔克森和郜林又分别进球,恒大队正式宣告“王者归来”。三球在手的恒大队此后表现得游刃有余,穆里奇替下孔卡,里皮已经在为亚冠积蓄力量。埃尔克森打入个人第二球,穆里奇锦上添花,申鑫队则由杨家威打入安慰进球,恒大5:1大胜。

4:1 国安教训后生



王晓龙重炮破门。

多著名重炮手的入球时速。比如著名的“战神”巴蒂斯图塔,他有记载的速度最快入球,时速不过是124公里。这粒进球也让上港失去了动力,下半场上港队队长王燊超将球顶入自家球门,送给了国安队一场4:1大胜。

2:1 舜天力克武汉



孙可锦上添花。

本报讯 上赛季最佳射手达纳拉赫伤了,但江苏舜天还有高人,那就是上赛季最佳教练德拉甘。正是他

算上之前的亚冠和超级杯,在舜天队目前进行的三场正式比赛中,萨利赫打进两球,制造一粒乌龙,贡献一次助攻,表现可谓非常出色。

2:1 中能逆袭贵州



本报讯 张外龙归来,是青岛中能最大的福音。果不其然,首场比赛中能就在客场实现逆袭,击败了实力强大的贵州人和。

引入波黑国脚米西莫维奇的贵州人和队新赛季雄心勃勃,虽然亚冠首轮主场告负,但在与中能的比赛中,贵州依然占据着场面上的优势。米西莫维奇一记禁区线上的凌空抽射帮助球队1:0领先。

不过青岛新外援随即证明了自己的价值,下半场替补登场的古斯塔沃门前混战中转身抽射扳平比分。第91分钟,梅尔坎禁区内将

皮球扫到远门柱,布鲁诺卸球凌空扫射,张烈扑救不及,皮球滚进球门右侧。青岛中能客场绝杀贵州人和,在球队近十年中,首次赢得了开门红。